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   Anunţ consultare piaţă nr. MC1016592 din 09.09.2021 
 

Obiect consultare: Servicii privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care 
nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de 
pe raza judeţului Constanţa 

Descriere consultare: Ȋn conformitate cu prevederile art. 5, alin. 3 din Ordonanţa Guvernului nr. 
24/2016 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de neutralizare a subproduselor de origine 
animală care nu sunt destinate consumului uman, actualizată şi modificată, „La nivelul judeţelor, 
consiliile judeţene, iar la nivelul municipiului Bucureşti, Consiliul General al Municipiului Bucureşti, 
organizează şi sunt responsabile pentru desfăşurarea activităţii de neutralizare a animalelor moarte 
provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, având obligaţia de a asigura 
contractual, în condiţiile legii, realizarea acestei activităţi de neutralizare cu o unitate de ecarisare 
autorizată conform legislaţiei în vigoare’’. 

Conform art. 10 din Hotărârea de Guvern nr. 551 din 17 iulie 2018, pentru aprobarea Normelor 
metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanţei Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea şi 
desfăşurarea activităţii de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate 
consumului uman actualizată şi modificată, Consiliul judeţean gestionează organizarea şi desfăşurarea 
activităţii de neutralizare a animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de 
animale şi este responsabil de: „organizarea şi desfăşurarea procedurii privind delegarea/ 
contractarea activităţii de neutralizare a animalelor moarte şi semnarea contractului, după caz, 
conform legislaţiei în domeniul achiziţiilor publice şi în domeniul concesiunilor de lucrări şi 
concesiunilor de servicii, pe baza listei cu speciile şi numărul de animale deţinute de crescătorii 
individuali, întocmite de direcţia sanitar-veterinară şi pentru siguranţa alimentelor judeţeană;” 

Totodată, prin Hotărârea de Guvern nr. 1.130 din 30 decembrie 2020 „prevederile Hotărârii 
Guvernului nr. 551/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 
Ordonanţei Guvernului nr. 24/2016 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de neutralizare a 
subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, se aplică până la data de 31 
decembrie 2022.” 

Astfel, obiectul achiziţiei publice este de Servicii privind activitatea de neutralizare a subproduselor de 
origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor 
individuali de animale, de pe raza judeţului Constanţa. 

Realizarea activităţii de neutralizare va lua în considerare toate aspectele tehnice prevăzute de 
legislaţie, respectiv de normele metodologice, incluzând colectarea, incinerarea/ coincinerarea, 
transportul, manipularea şi depozitarea animalelor moarte provenite din gospodăriile crescătorilor 
individuali de animale de pe raza judeţului Constanţa, în conformitate cu prevederile de aplicabilitate a 
schemei de ajutor de stat pe teritoriul României. 
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Conform situaţiei centralizate, transmisă de Direcţia Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa 
Alimentelor Constanţa, modalităţile generate în anul 2020 la nivelul judeţului Constanţa pe grupe de 
animale şi cantităţi de subproduse de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, sunt 
următoarele: 

Specii de animale: 
Bovine – nr. animale moarte- anul 2020:44, cantităţi SNCU aproximate-kg: 13200; 
Ecvine- nr. animale moarte- anul 2020:1, cantităţi SNCU aproximate-kg: 250; 
Ovine/Caprine- nr. animale moarte- anul 2020:478, cantităţi SNCU aproximate-kg: 11950; 
Porcine- nr. animale moarte- anul 2020:68, cantităţi SNCU aproximate-kg: 550; 
Păsări- nr. animale moarte- anul 2020:10, cantităţi SNCU aproximate-kg: 10; 
Alte specii- nr. animale moarte- anul 2020:0, cantităţi SNCU aproximate-kg: 0. 

Astfel, serviciile privind activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu 
sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor individuali de animale, de pe 
raza judeţului Constanţa, ce urmează a fi prestate, de o unitate autorizată, conform legii, sunt 
următoarele: 

- să ridice/colecteze cadavrele animalelor care fac obiectul seviciilor subvenţionate, în maxim 24 
de ore de la informarea / solicitarea telefonică făcută de reprezentanţii unităţilor administrativ - 
teritoriale pe de raza cărora a intervenit moartea animalelor, 

- să transporte animalele la instalaţia de neutralizare, în cel mai scurt timp posibil, în condiţii de 
igienă, cu mijloace de transport specializate/ autorizate sanitar veterinar şi dotate cu sistem 
hidraulic de încărcare/ descărcare şi cântar, 

- să asigure măsurile necesare, astfel încât întreaga cantitate de deşeuri încredinţată de către 
achizitor să fie supusă procesului de neutralizare, 

- să răspundă permanent la telefonul indicat de acesta, 
- să respecte prevederile legislaţiei aplicabile în vigoare, sanitare-veterinare, de protecţia mediului, 

protecţia muncii, prevenirea şi stingerea incendiilor, 
- să intervină în maxim 24 de ore în situaţii excepţionale, cum ar fi evoluţia unor focare sau 

dezastre naturale, epizootii, atunci când autorităţile competente o dispun şi să asigure 
implementarea măsurilor impuse de acestea, 

- să manipuleze şi să depoziteze cantitatea de deşeuri, 
- alte activităţi conform legislaţiei aplicabile în domeniu (după caz). 

 
Aspecte supuse consultării:  

Autoritatea contractantă invită operatorii economici să transmită propuneri cu privire la 
următoarele aspecte: 

a) obţinerea informaţiilor referitoare la preţ, respectiv estimare de cost privind servicii pentru 
activitatea de neutralizare a subproduselor de origine animală care nu sunt destinate consumului uman, 
defalcat astfel: 

- costul activităţii de transport al animalelor moarte, de pe raza judeţului Constanţa, cuprinzând 
preluarea, colectarea, manipularea şi depozitarea, încărcarea în mijlocul de transport şi 
descărcarea din mijlocul de transport (dus-întors, lei/km şi valoarea totală estimată până la 
finalul anului 2021, respectiv 31 decembrie 2021); 

- costul activităţii de distrugere/ neutralizare/ incinerare/coincinerare a animalelor moarte (lei/kg 
la care se adaugă TVA şi valoarea totală estimată până la finalul anului 2021, respectiv 31 
decembrie 2021); 

- alte costuri (dacă este cazul). 
b) durata estimată pentru realizarea serviciilor de neutralizare a animalelor moarte, provenite 

din gospodăriile individuale 
c) identificarea operatorilor economici care au capacitatea de a oferi serviciul solicitat de către 

autoritatea contractată. 
d) obţinerea de informaţii cât mai relevante cu privire la potenţialele soluţii pentru satisfacerea 

nevoii autorităţi contractate. 

 
 



Modalitatea de desfăşurare: Consultarea se va desfășura doar în sistem electronic. Orice operator 
economic/ organizație profesională are posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele 
supuse consultării la adresa de e-mail: licitatii@cjc.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării 
vor fi publicate pe site-ul www.e-licitatie.ro (platforma SEAP/SICAP - secțiunea Consultarea pieței), 
precum și pe site-ul CJC, www.cjc.ro , la secțiunea Achiziții Publice - Consultare Piață. 

 
  Data limită de transmitere a propunerilor: 20.09.2021 ora 00:00 
  Data limită a consultării: 21.09.2020 ora 12:00 
 

Rezultatul procesului de consultare piaţă: nu a fost primită nicio propunere/ ofertă cu privire la 
aspectele supuse consultării, aferente serviciilor privind activitatea de neutralizare a subproduselor de 
origine animală care nu sunt destinate consumului uman, provenite din gospodăriile crescătorilor 
individuali de animale, de pe raza judeţului Constanţa. 
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